6° - Soutien sur la rédaction de problèmes

Problème 1 : A la boulangerie, Naïma achète une baguette à 0,58 €, un pain au chocolat à 0,60 € et un bonbon à 12 cents. Elle paie avec une pièce de 2 €. Combien lui rend la vendeuse ?
	On calcule le prix total des achats de Naïma (en €) :

………………………………………= ………….

On calcule ……………………………………… (en …) :

……………………………………………=………….

Réponse : La vendeuse rend à Naïma ………………. €.
	


Problème 2 : Sonia veut enregistrer deux films qui durent 100 minutes chacun.
Une cassette de trois heures sera-t-elle suffisante ?

	On calcule ……………………………………( en …...). :
2 × 100 =………

On convertit trois heures en minutes :

3 h = ………×…….. min = ………… min
Réponse : ……………………………………………..

…………………………………………………………
	


Problème 3 : Matthias a aujourd’hui 44 ans et Zita 33 ans. Quel âge avait Matthias quand Zita avait 20 ans ?

	On calcule ……………………………………………………………………. (en années)

44 − 33 = 11

On calcule …………………………………………………………………….. (en années)

20 + 11 = 31

Réponse : ……………………………………………….………………………………..


Problème 4 : Stéphanie achète 4 livres à 5,05 € chacun et 2 CD à 24,35 € chacun. Il lui reste 26 €. Combien possédait-elle avant ses achats ?
	On calcule …………………………………………….. (en €)

…………………………………= ………………….

On calcule …………………………………………….. (en €)

………………………………...= ………………………

On calcule……………………………………………………. …………………………(en €)

……………………………….. = ……………………..

Réponse : ………………………………………………………

…………………………………………………………………
	


